

新聞稿

請即發放

2019年4月10日

與深圳市市場監督管理局攜手服務大灣區企業 創興銀行推出「深港通註冊易」商事服務

創興銀行宣佈與深圳市市場監督管理局及創興銀行大股東越秀集團，在《粵港澳大灣區發展規劃綱要》框架下打造粵港澳商事改革，攜手推出一站式「深港通註冊易」商事服務，為有意在深圳開辦企業的投資者提供工商註冊便利。這項服務是深圳市政府部門、深港兩地企業、金融界共同努力的成果，也標誌著創興銀行進一步完善跨境金融服務，實踐其打造跨境特色的綜合性商業銀行的目標。

「深港通註冊易」商事服務主要針對香港企業在跨境投資過程中常遇到的政策不清、流程不熟等問題，通過銀行完善的跨境業務網點及操作流程，實現香港投資者「足不出港，一站式註冊深圳企業」，免去跨境投資者兩地奔波的時間或中介成本。創興銀行為「深港通註冊易」商事服務的首批試點銀行，在業務推廣初期免收服務費。結合早前得到深圳市標準研究院的支持，創興銀行深圳分行成功推出深圳商事服務一站通「銀行網點 30 秒領照+開戶」之普惠金融服務，成為深圳官方指定的營業執照自助領取網點，亦是深圳首批為新設企業提供一條龍商事註冊服務的試點銀行。自 2019 年 1 月推出至今，累計已有約 300 間深圳中小企業在創興銀行深圳分行自助列印領取工商營業執照。

創興銀行副行政總裁馮兆明先生表示：「『深港通註冊易』商事服務是積極響應《粵港澳大灣區發展規劃綱要》、深化推進粵港澳大灣區一體化的有力舉措。此項便民的服務不但突破地域限制，協助香港企業把握拓展國內市場的機會，為企業打造『宜商』的利好環境，更是深圳市政府部門和銀行攜手合作的最佳體現，為大灣區的互聯互通、探索創新金融服務起了示範作用。」

創興銀行深圳分行行長蘭沙麗女士表示：「深圳是中國設立的第一個經濟特區，是享譽國際的創業、創新、創意之都，也是港人、港企把握粵港澳大灣區政策機遇、投資興業的好地方。『深港通註冊易』服務提供一站式辦理營業執照領取、基本賬戶辦理、驗資、協助刻製公章等業務，在輕鬆實現資源整合的同時，幫助投資者降低跨境業務開辦支出成本。這項創新服務是行政事務受理視窗延伸至境外的重大突破，更是國家粵港澳大灣區政策框架發佈後，深圳出台的第一項落地措施。」

「深港通註冊易」商事服務為香港投資者提供與內地投資者同等便捷的服務，有意享用此項服務的人士，請前往創興銀行香港總行或灣仔分行，或致電服務專線（電話：(852) 3768 6698）查詢。



深圳市市場監督管理局、深圳前海管理局、深圳市企業註冊局、創興銀行及中銀集團代表共同出席「深港通註冊易」商事服務啟動會。



創興銀行副行政總裁馮兆明先生在「深港通註冊易」商事服務啟動會上致辭時表示，此服務標誌著創興銀行進一步實踐其打造跨境特色的綜合性商業銀行的目標。

- 完 -

關於創興銀行

創興銀行有限公司（「創興銀行」）於1948年創立，於1994在香港聯合交易所上市（股份代號：01111），現時在香港共有39間分行。創興銀行與其附屬公司（創興證券有限公司及創興保險有限公司）為個人及企業客戶提供多元化理財方案，服務包括港幣及外幣存款、信貸、財富管理、投資、證券、保險及各項商業銀行產品。此外，創興銀行聯同多間本地金融機構成立BCT銀聯集團，為客戶提供全方位強積金服務。創興銀行在廣州、深圳、汕頭及澳門設有分行，在廣州天河、佛山、南沙及橫琴設有支行，及在上海及美國三藩市設有代表處。

創興銀行於2014年2月14日成為越秀集團成員。越秀集團於1985年在香港成立。截至2018年底，越秀集團統計口徑資產總額5,953億元人民幣，是廣州市總體經濟效益位居前列的國有企業集團之一。

有關創興銀行其他資料，請瀏覽該行網站www.chbank.com。

傳媒查詢，請聯絡：

創興銀行

企業傳訊處

陳慧家小姐

電話：(852) 3768 1177

電郵：edithchan@chbank.com